
Београд: Више од 10 хиљада грађана на литији поводом подршке очувању светиња СПЦ у Црној Гори; Испред Храма Светог Саве одржан молебан
среда, 08 јануар 2020 23:37

Испред Храма Светог Саве одржан је молебан у знак подршке Српској православној
цркви и верницима у Црној Гори. „Време је Божје правде“, поручили су грађани
окупљени на молебану.

  

  

Молебан је служио викар патријарха СПЦ ремезијански епископ Стефан, уз саслужење
свештенства Храма Светог Саве.

  

„Нека да Бог да нас овде ова молитвена тишина, док је трајао молебан, окупља и у
будуће у још већем броју и да заједнички покажемо колико смо јединствени и добри и да
нашој браћи у Црној Гори и да онима који су са нама и који су против нас да снаге и
воље“, поручио је епископ Стефан.
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  Казао је и да последњих 30 година нема слободе у Црној Гори за српски народ, а да онупркос томе опстаје са својим светињама.  „Верујем да је дошло време благослова Светог Саве и свих светих да се у Црној Горидеси чудо, па да се и тамо бранимо као што се бранимо у Републици Српској, као што себранимо овде у Београду и Србији, као што желимо да се бранимо боље и више и на КиМи у свим местима и крајевима где живи српски народ“, рекао је епископ.  Уверен је, каже, да је вечерашњи молитвени скуп показао српском народу на КиМ и уЦрној Гори да је Београд свети град и да је свет.  Као да су сви - и учесници и организатори - били помало збуњени. Колона се углавномкретала у тишини, уз повремене покушаје скандирања. Све у свему, приличнодостојанствено. Много младих.— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 9, 2020    Он је окупљенима пренео благослове патријарха Иринеја, за којег је казао да вечерасотишао у Бањалуку где ће бити обележен Дан Републике Српске, али и да је био помалотужан јер није у Београду, на молебану, на којем је предвидео да ће се окупити великиброј људи. Епископ је додао да ће патријарх бити на великом скупу испред Храма СветогСаве 13. јануара за Српску нову годину.     На челу литије били су свештеници, а двојица младића у српској и црногорској народнојношњи носили су велику икону Богородице.  Грађани су носили велики натпис „Време је Божје правде“, као и транспарент „БезКосова смо као човек без срца“, на којем је и слика патријарха српског Иринеја,узвикујући „Христос се роди, ваистину се роди“, „Светиње не дамо“ и певали су духовнепесме.  Они су са Теразија кренули улицом Краља Милана преко Славије до Храма, испред којегје служен молебан Пресветој Богородици.  

  Грађани носе иконе, свеће и заставу Србије, а дошли су, кажу, да пруже подршкуСрбима у Црној Гори, али и свим осталим земљама у којима су права српског народаугрожена.  Анђелка Мајсторовић из Београда каже да је један од разлога што је данас у литији и тошто је одувек у вери, а за закон каже: „Ружно и страшно“.  „Сматрам да ће православље победити. Вера је велика“, казала је Мајсторовићева,преноси Танјуг.  Њен суграђанин Петар Вукашиновић који је на скуп донео и икону Богородице, рекао једа је дошао да се са окупљенима помоли за спас српског народа у свим земљама укојима живе Срби.  Једна Београђанка поручује да је потребно помоћи и подржати некога онда када му ниједобро.  „Да покажемо храброст, да сви заједно покажемо да смо јаки и храбри и да се боримо заоно што желимо“, казала је она.  За Слободана Калача из Сремчице „ово је борба и за Србе ван Црне Горе“.  Према његовом мишљењу, угрожавање Срба у Црној Гори почело је са дискриминацијомјезика и писма, а дошло се и до отимања светиња.  Литија се кретала од Теразија ка Храму Светог Саве испред којег је служен молебанПресветој Богородици.  
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Београд: Више од 10 хиљада грађана на литији поводом подршке очувању светиња СПЦ у Црној Гори; Испред Храма Светог Саве одржан молебан
среда, 08 јануар 2020 23:37

  Молебан je служитo епископ ремезијански Стефан, викар српског патријарха, сасвештенством.  

  Граћани у првом реду имају истакнут натпис “Време је Божије правде”. На челу литије сусвештеници, а двојица младића у српској и црногорској народној ношњи носе великуикону Богородице. Чује се скандирање "не дамо светиње" и "Црна Гора и Србија, то јеједна фамилија".     Окупиле су се породице са децом, као монаси и свештенство који ходају измешани санародом.  

  Грађани носе црквене и државне заставе, иконе и транспаренте на којима пише "БезКосова смо као човек без срца" и "Ништа им није свето - Мило злочинац".  
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  Међу окупљенима су и директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић игенерални секретар председника Србије Никола Селаковић.  (Вечерње новости, Спутњик)  
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